

## **ЗВІТ ПРО РОБОТУ**

депутата Криворізької міської ради VIII скликання від ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ  
ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "БЛОК  
ВІЛКУЛА"УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА", заступника голови постійної  
комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення  
**КОРОСТЕЛЬОВА ДМИТРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА** за 2022 рік

Моя діяльність спрямована на захист інтересів Криворізької міської територіальної громади, виконання доручень виборців, надання допомоги в умовах воєнного стану військовослужбовцям, внутрішньо переміщеним особам, мало захищеним верствам населення, сприяння захисту територіальної цілісності України під час військової агресії російської федерації у межах своїх депутатських повноважень, наданих мені чинним законодавством України.

Протягом звітнього періоду здійснював свої повноваження згідно з вимогами Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламенту Криворізької міської ради, Положення про постійні комісії Криворізької міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутата міської ради, відповідно до звернень виборців, планів роботи міської ради, її виконкому, постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України з 24.02.2022 діяльність міської ради здійснювалася в умовах воєнного стану в Україні. З цього часу відбувалися спільні засідання постійних комісій міської ради.

Одним з основним обов'язків вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, в якій є заступником голови.

Брав участь у 6 профільних засіданнях постійної комісії та 15 пленарних засіданнях Криворізької міської ради, де розглядалися та приймалися рішення з питань забезпечення життєдіяльності міста в умовах воєнного стану, затвердження бюджету Криворізької міської територіальної громади, соціально-економічного розвитку міста, охорони здоров'я, соціального захисту та підтримки мешканців Кривого Рогу, у тому числі військовослужбовців, учасників бойових дій, вимушено переміщених осіб, регулювання земельних відносин, електронні петиції тощо. Усі профільні питання, що виносилися на розгляд сесій Криворізької міської ради, попередньо були розглянуті на засіданнях постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

За результатами розгляду на окремих засіданнях постійної комісії прийнято 11 висновків, 15 рекомендацій та доручень. Інформації про стан їх виконання з метою контролю заслуховувались на кожному профільному засіданні. Засідання постійної комісії проводились відкрито, змістовно, за участі виконавців проєктів рішень міської ради, запрошених.

Значну увагу приділяв вирішенню питань виборців з поліпшення благоустрою, соціальних питань та інших.

Протягом даного періоду до мене як до депутата Криворізької міської ради VIII скликання надходили звернення громадян з різноманітних питань, у тому числі стосовно ремонту асфальтового покриття доріг, обрізки та знесення аварійних і сухостійних дерев.

Усі звернення громадян були розглянуті та вжиті заходи для задоволення потреб заявників.

У перші місяці війни надавав інформаційну допомогу біженцям з Херсонської області щодо тимчасового прихистку. За наслідками ракетних ударів російської федерації по житловому масиву Інгулець сприяв щодо надання допомоги постраждалим мешканцям масиву матеріально та будівельними матеріалами.

Упевнений, що відповідальне, небайдуже виконання своїх депутатських обов'язків, вирішення важливих питань розвитку громади, особливо в умовах воєнного стану, увага до звернення кожного криворіжця допоможуть відновленню та подальшому розвитку, покращанню якості життя нашого рідного міста, прискорять Перемогу України.

*З повагою*

*Депутат  
Криворізької міської ради*



*Дмитро КОРОСТЕЛЬОВ*